

戮力同心战疫情 爱心捐赠显真情

全区工商联系统捐赠 40 万元物资

本报讯(记者 王丰)同心抗疫,共克时艰。为助力呼和浩特市快速打赢新冠肺炎疫情防控阻击战,2月24日,由内蒙古自治区工商联组织,多家商协会和爱心企业积极参与的捐赠仪式在呼和浩特市赛罕区政府举行。

内蒙古自治区政协副主席、自治区工商联主席安润生,自治区工商联党组成员、副主席贺立军,工商联党组成员白春艳出席捐赠仪式。

此次捐赠的医疗物资以医用口罩、酒精喷雾、胶皮医用手套、消毒液等为主,这批物资将用于医院、社区以及人员密集的地区;矿泉水、方便面、牛奶等生活物资将捐赠给一线防疫工作人员。

呼和浩特市新冠肺炎疫情发生后,内蒙古自治区工商联为全面深入贯彻落实自治区党委、政府关于疫情防控决策部署,将疫情防控工作作为当前最重要的政治任务来抓,提高政治站位,加强组织领导,第一时间发出倡议书,号召各商(协)会和广大民营企业积极履行社会责任,汇聚起疫情防控的强大合力。

疫情防控以来,据不完全统计,截至2月24日,全区商(协)会、广大民营企业和非公经济人士为支持疫情防控捐款捐物达5100万元,组织全区所属商协会3200多名志愿者参与疫情防控。所属商协会无偿提供320台车辆驰援抗疫一线。

疫情当前,不忘初心使命方显责任担当。民营企业家用实际行动诠释着“耿耿赤诚昭日月 丹心从来系家国”的情怀和精神。

参加捐赠仪式的爱心企业家们纷纷表示,疫情不退我不退,将持续发扬企业家的奉献精神,为抗疫贡献一份力量。



爱心商协会、爱心企业名录(排名不分先后)

- 内蒙古商会联合会
- 内蒙古水处理协会
- 内蒙古自治区建筑业协会
- 内蒙古商贸物流与服务协会
- 内蒙古人力资源总监协会

- 内蒙古朝聚眼科医院
- 内蒙古托克托泰隆建筑安装有限公司
- 内蒙古联友建设工程集团有限公司
- 内蒙古韶泰建设工程有限公司
- 内蒙古国正达造价咨询有限公司
- 内蒙古华艺建筑工程有限公司

守护白衣天使 一路与你同行



本报讯(记者 王丰)2月25日上午,内蒙古自治区工商联举行了“守护白衣天使 一路与你同行”抗击新冠肺炎疫情爱心捐赠仪式。自治区党委统战部副部长、自治区工商联党组书记梁淑琴,工商联党组成员白春艳,自治区工商联一级巡视员屈晨然,自治区工商联二级巡视员吕万海和武军及所属商协会和爱心企业负责人出席捐赠仪式。

捐赠仪式上,梁淑琴对爱心企业的捐赠表示衷心感谢。她说,新冠肺炎疫情突发以来,全区上下深入贯彻自治区党委政府决策部署,坚持把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,紧密部署,积极响应,落实“四早”要求,压实“四方责任”,从严快紧抓好各项防控工作,坚决阻断疫情扩散。

梁淑琴表示,在疫情面前,自治区工商联迅速发出倡议,各商协会和民营企业积极响应,为疫情防控贡献力量,展现了民企担当,在关键时刻挺身而出,以责任和担当铸就健康长城,温暖着在一线奋战的医务工作者,传递了他们对抗疫人员的关爱之情。

“法院+工商联”护航 锡林郭勒盟法治营商环境

“法院+工商联”护航 锡林郭勒盟法治营商环境

2月22日,锡林郭勒盟工商联组织民营企业参加锡林郭勒盟中院“迎接二十大,优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动开门纳谏座谈会,锡林郭勒盟中院党组成员、副院长牧仁,锡林郭勒盟工商联党组成员、副主席李雪青,中院有关部门负责人、律协代表等参加座谈。

座谈会上,李雪青副主席对锡盟中院在保障支持民营经济健康发展过程中所做的工作表示感谢。工商联作为优化营商环境的积极推动者,要提高政治站位,强化大局意识和责任意识,将思想和行动统一到盟委、行署的各项部署要求上来,充分发挥人民法院审判职能作用

和工商联密切联系民营企业的桥梁纽带作用,凝聚服务民营经济、为企业保驾护航的强大合力。

牧仁介绍了全盟两级法院在优化法治化营商环境方面采取的有力举措和开展的重点工作;锡盟国际商贸城董事长郭占军、锡盟翔达房地产公司董事长杨捍东、锡市瑞浩医院有限公司总经理王云宏、锡盟女企业家联合会执行会长李晓芳、锡盟电梯协会理事朱永胜等企业家分别从各自行业的角度,围绕诉讼服务、合同履行、财产保全、法律宣传等方面对法院如何更好地提供优质高效司法服务建言献策,提出意见和建议。

西临

兴安盟工商联开展企业家服务活动

2月23日,兴安盟工商联联合盟委统战部、人社局、税务局、内蒙古银行兴安盟分行开展“送政策、送法律、送金融”企业家服务日活动。盟工商联党组成员、副主席刘慧轩出席活动。

活动中,各部门同志深入内蒙古宏达压铸有限责任公司、乌兰浩特市嘉鹤牧业有限公司、科右前旗永润畜类加工有限公司进行了走访座谈。在认真听取企业家诉求和困难后,各部门同志进行了细致深入的解答、提出了专业权威的

意见建议,并对司法维权、减税降费、融资助力等惠企服务政策进行了全面系统的解读。

本次活动,是巩固和加强“援企稳岗政策进民企、促和谐、助发展”活动、“春雨润苗”专项行动、支持自治区经济“开门红、开门红”内蒙古银行“驻园区、入商会”“双百人行”计划的又一有效举措,也是实现各项惠企政策精准落地,助推我盟经济高质量发展的有力实践。

刘光辉

内蒙古非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者风貌②

张新:制式服装的掌舵者

柔肩担使命,巾帼绽芳华。张新,作为一名内蒙古的本土企业家,她身上有着不胜枚数的标签:自治区十一、十二、十三届人大代表,内蒙古工商联常委,呼和浩特市政协第十、十一、十二、十三届政协常委,民革企业家联谊会会长、内蒙古女企业家商会十大创业女性、呼和浩特市第八届十大优秀青年企业家、首届内蒙古职场女性榜样、内蒙古最具社会责任感企业家、影响内蒙古经济的100位商界领袖、中国品牌影响力(服装制造业)十大创新企业家、影响内蒙古经济的50位商界领袖、呼和浩特市优秀民营企业、中国诚信企业家、中国诚信经理人……

在她的掌舵下,砥砺奋进30多年的征程中,内蒙古信泰实业有限公司已发展成为一家集研发、生产、贸易为一体的综合性企业。目前已成为国家级标准职业装和制式服装生产加工生产基地,产品订单覆盖全国,业务涵盖公、检、法、税务、交通、城管、铁路、银行、各大央企等多个行业。也因此,信泰实业载誉连连:先后获得中国3.15诚信企业、全国服装行业百强企业、全国质量诚信AAA级品牌企业、内蒙古民营企业百强企业、2018年中国(服装制造业)十大守信品牌、2020年企业信用评价AAA级品牌企业、AAA级诚信经营示范单位、AAA级质量服务诚信单位、AAA级重服务守信用单位、AAA级重合同守信用企业、AAA级重质量守信用单位等荣誉。

目前,该公司与沈阳新松机器人自动化股份有限公司强强联合,共同投资建设呼和浩特——机器人智慧谷产业园,产业园整体规划为“四区五园三中心”,按照智能制造产业区、科技研发创新区、国际交流合作区、智慧终端应用示



李强

范区四大分区布局,建设机器人制造园、智能科技园、智慧服务园、工业4.0示范园、智能装备园五个园区,打造产业、商务、邻里三个中心。产业园落地后将建成世界一流国内领先的机器人生产线,以“衣”赋“智”,将传统制造业与人工智能深度融合,打造集轻工产业、医养社区、机器人制造销售为一体的现代化产业集团,依托内蒙古,走向全世界。

再获殊荣后,张新发表感言时依然初心如磐:“把企业发展与国家发展结合起来,把个人梦与中国梦结合起来。坚守主业,做强主业,解决就业,为自治区经济发展持续助力。做创业创新的典范,大力弘扬工匠精神,以实际行动推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变。”

“全国‘五好’县级工商联”事迹系列报道之三

包头市东河区工商联 努力践行“两个健康”主题

包头市东河区工商联始终坚持“五好”县级工商联建设标准,努力践行“两个健康”工作主题,积极推动工商联“三性”有机统一,切实加强领导,努力搭建平台,放手发挥作用,开创了工商联工作新局面。

东河区工商联成立商会党总支,切实加强商会党建工作。加强民营经济人士党史学习教育,通过专题讲座、参观教育基地、讲党课等多种形式,引导民营经济人士不断增强党性修养。为民营企业发放宣传挂图、宣传册等资料1000余份。

2020年年初新冠肺炎疫情发生后,东河区工商联同心“抗疫”的同时,多次深入企业了解存在的困难和问题。全区共有117家民营企业和非公有制经济人士积极响应,捐款捐物达126万元。发出了《关于做好“安商稳商扶商”工作的倡议》《关于号召疫情期间会员单位开展支持互助的倡议》,第一时间梳理编印了《应对疫情支持民营企业健康发展政策汇编》并及时发放,助力民营企业复工复产。

搭建政企沟通平台。多次组织民营企业召开恳谈会;四次组织外阜人才召开回乡省亲座谈会;组织80多位蒙商秘书长召开东河行经贸合作洽谈会。搭建银企对接平台。为22家民营企业协调贷款1亿多元。搭建保障服务平台。与东河区人民法院联合出台了《关于服务和保障民营经济发展的实施方案》等,并设立了全市首家工商联(总商会)民营企业纠纷调解工作室,为民营企业执行欠款3000多万元。与东河区人民检察院联合出台了《服务企业保障经济高质量发展的措施》。与东河区人社局、东河区总工会加强三方协调机制,为20家和谐劳动关系企业授匾,引导40家企业签订集体合同。

对接联系四川等10家外地内蒙古商会在和包的48家异地商协会,加强与上海市崇明区工商联、浙江省台州市工商联产业招商合作对接,全力促进地区产业升级和民营企业创新发展。

2020年实施“百企帮百村”精准帮扶行动以来,组织200多家会员企业,对沙尔沁镇、河东镇两镇49个包联村通过产业帮扶、就业帮扶等形式帮助贫困户全部脱贫。2021年,在巩固“百企帮百村”脱贫成果的基础上,推进“百企兴百村”行动,引导会员企业在壕赖沟村建立养殖基地,携手爱心企业开展“照亮乡村促振兴,公益为民光彩行”活动,为两镇捐赠无杆路灯式太阳能路灯,并慰问了52户群众。引导金融机构开展金融服务,2020年上半年为两镇22个村735户村民协调贷款4350万元。

包头市昆都仑区工商联 全力推进“最优”营商环境



包头市昆都仑区工商联积极开展“五好”县级工商联创建活动并取得了实效,组织建设不断加强,作用发挥日益明显,监督管理日趋规范,影响力不断扩大,为昆区经济社会发展做出了积极贡献。

组织非公经济人士赴包头古城红色记忆博物馆,重温革命历史,赴江西瑞金红色教育基地举行“传承红色基因 凝聚统战力量”理想信念主题教育培训,组织民营企业专题学习了习近平总书记在两会上的重要讲话精神等。组织民营企业参加由昆区人民检察院举办的检察队伍教育整顿暨优化营商环境征求意见建议检察开放日活动,切实为民营企业发展提供良好法律服务。召开打造昆区一流营商环境征求意见座谈会,为企业排忧解难。举办了庆祝建党100周年“学党史 跟党走”健步行活动、“挥毫泼墨颂党恩 庆祝建党100周年”书画会。

召开优化营商环境专项巡察学习培训会,为昆区首轮优化营商环境上下联动专项巡察工作开好局、起好步奠定基础。构建“亲”“清”新型政商关系,组织了民营企业座谈会、商协会代表座谈会、政银企协商会、税企协商会、检察开放日活动等。全面引导企业家致富思源回馈社会,举办了“铸守初心 共圆梦想”为主题的书画慈善笔会等活动,2020年累计捐款捐物700余万元。

出台了《昆都仑区贯彻落实<关于加强新时代民营经济统战工作的意见>任务分工方案》,建立完善民营经济统战工作协调机制。牵头出台了《昆都仑区关于实行区级领导包联重点(民营)企业和联络驻区商协会的工作方案》,选派联络员分别派驻到89户重点企业和15家驻区商协会。加强招商引资工作,组建了一支政治站位高、业务能力强的企业家招商顾问团,每月组织召开一次招商专题会。不断完善“协调劳动关系三方会议机制”,以非公有制中小企业为重点,以行业集体协商作为主攻方向,全面推进集体协商工作,提升集体协商质量,引导民营企业合法诚信经营、积极节能减排、建设和谐劳动关系。

做好工商联机关干部素质提升工作,建立健全符合工商联特点的工作制度,管理方法和办事程序。全力做好非公党建工作,联合12家行业商协会组成党建联盟,以党建为引领,充分发挥党组织在服务企业发展中的作用,更好的促进企业健康发展。充分发挥联系广泛、信息畅通、保障有力的优势,不断加强宣传报道工作。

来源:自治区工商联

呼和浩特市工商联 组织民营企业、商协会 上演驰援武川县“接力赛”

面对呼和浩特市新冠肺炎疫情“发生突然、来势凶猛、情况复杂”,呼和浩特市工商联第一时间向全市民营企业和商协会发出温暖倡议,爱心企业和商协会积极响应号召,先后两次向武川县捐赠防疫物资和生活物资。

2月19日,了解到武川县抗疫物资告急的消息时,在呼和浩特市工商联的精心组织下,第一批捐赠防疫物资抵达武川县。

2月21日,呼和浩特市工商联组织了第二批民营企业、商协会积极捐赠,开始了一场驰援武川县的爱心接力赛。

据初步统计,两次向武川县捐赠的防疫物资共包括:电暖气10台,折

叠床30张,被褥60套,军大衣和棉服70件,防护服390套,N95口罩5910个,一次性医用口罩7500个,一次性医用手套2160副,橡胶手套2箱,消毒液105大桶,消毒液324瓶,消毒粉500袋,消毒湿巾5箱,酒精5箱,暖宝贴44000个,方便面114箱,火腿肠10箱,牛奶13箱,矿泉水14箱,榨菜2箱。

抗疫中,民营企业、商协会响应速度快、规模大、参与面广,用实际行动诠释自身时代价值,树立起回报社会的典范,充分彰显了民营企业坚定不移“跟党走、感党恩、跟党走”的思想自觉和行动自觉,展现了其高度的社会责任感和强烈的爱国情怀。

焦扬